
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 
Nama Sekolah    : MTs Negeri 2 Banggai Laut 
Kelas/Semester  : VIII /1 
Pertemuan ke-   : 1 
Alokasi Waktu   : 2 x 40’ 
Metode PJJ      : Daring 
MATERI/TOPIK   :Asking for attention; Checking for understanding; Giving compliment. 
 

A. KOMPETENSI DASAR 
3.1 Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur teks interpersonal lisan dan tulis yang 
melibatkan tindakan meminta perhatian, mengecek pemahaman, menghargai kinerja, meminta dan 
mengungkapkan pendapat, serta menanggapinya, sesuai dengan konteks penggunaannya. 
 
4.1 Menyusun teks interaksi interpersonal lisan dan tulis sangat pendek dan sederhana yang 
melibatkan tindakan meminta perhatian, mengecek pemahaman, menghargai kinerja, serta meminta 
dan mengungkapkan pendapat, dan menanggapinya dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur 
teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks. 
 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Peserta didik dapat menerapkan struktur teks dan unsur kebahasaan dan fungsi sosial dari 

ungkapan meminta perhatian,mengecek pemahaman,dan mengungkapkan pendapat serta 
responnya. 

2. Peserta didik dapat menyusun teks lisan sederhana terkait meminta perhatian,mengecek 
pemahaman,dan mengungkapkan pendapat serta responnya. 

C. MATERI PEMBELAJARAN 
A. Excuse me 

Attention,please.Alright,dan semacamnya 
B. She's kind, isn't she? Yes,Sir..,dan semacamnya 
C. That's great.It's beatiful. 

Exellennt!Thanks you..,dan semacamnya 
D. What do you think? 

Rudi did say itu? 
How you say it? 
Yes,I think so,No..,dan semacamnya. 
 
D.  Metode/Model Pembelajaran 

- Tanya jawab (WA) 
 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 
KEGIATAN INTI (40’) 
 
1. Peserta didik diberikan gambar situasi meminta perhatian, mengecek pemahaman, dan menghargai 
kinerja dalam bentuk gambar 
2. Peserta didik melakukan pengamatan gambar situasi meminta perhatian, mengecek pemahaman, 
dan menghargai kinerja 
3. Peserta didik bersama guru melakukan diskusi mengenai situasi tersebut 
4. Peserta didik mendengarkan dialogue  yang disediakan guru 



5. Peserta didik menyampaikan jawaban-jawaban yang disediakan guru setelah mendengar dialogue 
tersebut melalui Padlet 
6. Peserta didik memberikan pertanyaan apabila ada materi yang kurang dipahami selama 
pembelajaran melalui WA 
SUMBER BELAJAR: 
• Buku siswa 
MEDIA : 
• WA 
• Padlet 
• Modul  
  
PENILAIAN 
• Pengetahuan: Kuis lisan dengan Padlet 
• Keterampilan: - Tes Tulis  
 
 
Mengetahui,                                Banggai , 17 Juli 2020 
Kepala Madrasah                                 Guru Mata Pelajaran  
 
 
 
Arif Momping, S.Pd.I., MM       Dirawati bulukaya, S.Pd 
NIP. 19301152000031005       NIP. - 
 

 

 


